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Модель структуры узла сенсорной сети 
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Сеть массового обслуживания 

 

k0  – интенсивность потока k -требований из источника, 2,1k , 

02010   , 

k1  – интенсивность обслуживания k -требований в системе 1S , 2,1k , 

2  – интенсивность обслуживания требований второго и третьего классов 

в системе 2S . 
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Сеть массового обслуживания 

 

),,,( 23221211 qqqqq   – состояние сети массового обслуживания, 

11q , 12q  – число требований соответственно первого и второго классов 

в системе 1S , 

22q , 23q  – число требований соответственно второго и третьего классов 

в системе 2S ,  23222 qqq  , 

),,,( 23221211 qqqqP  – стационарная вероятность пребывания сети 

обслуживания в состоянии ),,,( 23221211 qqqq . 

)( , jlik  – маршрутную матрицу, где jlik,  – вероятность того, что 

требование k -го класса после завершения обслуживания в системе iS  

поступает в систему jS  и меняет свой класс на l -й,  2,1,0, ji ,  3,2,1, lk . 

123,11  ,  123,12  ,  112,22  ,  103,23  ,  00111,03   ,  00222,03   . 
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Уравнения равновесия 
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Характеристики сети массового обслуживания 

 

Стационарное распределение вероятностей состояний сети массового 
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Параметры узла сенсорной сети 

 

Узел находится в сети из 1500 одинаковых узлов.  

В каждом узле сети находится только один датчик. 

Датчик генерирует пакеты длиной 10 бит с интенсивностью 3 пакета за 5 

минут.  

Тогда интенсивность поступления пакетов от узлов сети в моделируемый 

узел – 15 пакетов в секунду.  

В узле используется микропроцессор с разрядностью 8 бит и с частотой 4 

МГц.  

Скорость работы приемопередатчика равна 250 Кбит/сек. 
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Параметры модели узла сенсорной сети 

 

Одна секунда – одна единица времени. 

Интенсивность поступления требований 1 класса в систему 1S  равна 

1001 .  

Интенсивность поступления требований 2 класса в систему 2S  равна 15.  

Интенсивности обслуживания требований 1 и 2 классов системой 1S  

соответственно равны 200 000 и 400 000.  

Интенсивность обслуживания требований 2 и 3 классов системой 2S  

равна 25 000. 
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Характеристики модели узла сенсорной сети 

 

м. о. длительностей пребывания требований 1 и 2 классов в системе 1S  

соответственно равны 6105   и 6105.2  ,  

м. о. длительности пребывания требований 2 и 3 классов в системе 2S  

равно 5104  ,  

 

м. о. числа требований 1 класса в системе 1S  равно 8105  , 

м. о. числа требований 2 класса в системе 2S  равно 51075.3  , 

м. о. числа требований в системе 1S  равно 51075.3  ,  

 

м. о. числа требований 2 класса в системе 2S  равно 4106  , 

м. о. числа требований 3 класса в системе 2S  равно 4106   

м. о. числа требований в системе 2S  равно 3102.1  . 

 


